

# 2606 SW3 TRICHLOR



**SANITEC**  
IGIENE SICURA



<b>NAZIV</b>	Sporotopive tablete koncentriranog klora 90%
<b>KARAKTERISTIKE</b>	Visoko stabilizirani proizvod na bazi izocijanurne kiseline Kontinuirana uporaba ovog proizvoda progresivno oslobađa stabilizator klora, što usporava njegovo raspadanje do 80%, čak i u vanjskim bazenima izloženima suncu Otapanje proizvoda u vodi događa se kroz slabo kiselu reakciju koja pomaže u održavanju optimalne vrijednosti pH bazenske vode.
<b>NAČIN KORIŠTENJA I DOZIRANJE</b>	Proizvod se može koristiti i sa skimmerima i s protočnim dozatorima: umetnite tablete u skimmere kako biste postigli sadržaj klora u bazenu u skladu s važećim propisima. Protočni dozator: napunite dozator s tabletama i prilagodite količinu vode u protoku kako biste postigli sadržaj klora u bazenu u skladu s važećim propisima. Doziranje: 4 tablete na 100 m <sup>3</sup> vode svakih 7 dana. Za bolji rezultat potrebno je održavati pH vode na vrijednosti od 7,2. Potrošnja može varirati ovisno o temperaturi, intenzitetu svjetlosti, učestalosti korištenja bazena i vremenskim uvjetima.
<b>SPECIFIKACIJE</b>	Izgled: Bijele tablete pH: 3,0 +/- 0,5  Gore navedeni podaci su uobičajene proizvodne vrijednosti i ne predstavljaju specifikaciju proizvoda.
<b>KOMPATIBILNOST PROIZVODA</b>	Ne miješati s kiselim proizvodima! Ne koristiti na površinama i materijalima osjetljivima na vodu, lužine i klor. Ako ste u nedoumici, provjerite kompatibilnost na malom i skrivenom području prije uporabe.
<b>MJERE OPREZA ZA UPORABU I SKLADIŠTENJE</b>	Proizvod je formuliran isključivo za profesionalno korištenje. Čuvati u originalnim spremnicima. Izbjegavajte ekstremne temperature i izlaganje sunčevoj svjetlosti. Za više informacija o korištenju i zbrinjavanju otpada, pogledajte sigurnosno-tehnički list.
<b>CERTIFIKACIJE / SUKLADNOST</b>	Proizvod ne sadrži tenzide
<b>KEMIJSKI SASTAV</b>	Za više informacija o sastavu proizvoda, pogledajte sigurnosno-tehnički list.

**PROFESSIONAL  
ACADEMY**



Discover further  
informations on your  
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	2606	EAN	8032680390456		
	Pcs x Box	1	Volume L		Fl. Oz.	
	Box x Layer	12	Peso Kg	25	Oz.	881,85
	Box x Pit	24				

**WWW.SANITECITALIA.COM**

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021